

# H 1-15

[nu.h1-15@risvollan.no](mailto:nu.h1-15@risvollan.no)

## Referat

331 / 510H1-15  
K: HAK-CP  
Stjørt

Møte nr. 18-02	Tid: 27. feb 2018 kl. 1900	Sted: Risvold, adm.bygget
----------------	----------------------------	---------------------------

Navn	Verv	Deltatt
Inger Johansen	Leder	X
Guro Osvoll	Sekretær	X
Nina Sandstad	Medlem	X
Bård Nagelsett	Medlem	X
Annette Lund	Medlem	

Sak nr.	Sak	Oppfølging	Ev frist
18/08	<b>Naboklage 1</b> Inger skriver brev til den påklagde og sender kopi av brevet til klager. Bård går og tar en samtale.	Inger og Bård	
18/09	<b>Naboklage 2</b> Inger skriver brev til den påklagde og sender kopi av brevet til klager. Bård går og tar en samtale.	Inger og Bård	
18/06	<b>Miljømidler 2018</b> Vi har fått brev om at vi kan søke. Frist 1. mars. Vi laga ei liste over tiltak vi vil søke om.	Inger	1.mars

Neste møte blir etter allmøtet med nytt naboutvalg.